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市
で
は
、
常
陸
大
宮
市
総
合
計
画
後
期
基
本
計
画
を
策
定
す
る
に
あ
た
り
、
広
く
市
民
の

皆
さ
ん
か
ら
の
ご
意
見
を
お
伺
い
す
る
た
め
、
平
成
22
年
12
月
に
住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を

実
施
し
ま
し
た
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
住
民
基
本
台
帳
を
基
に
市
内
全
域
か
ら
抽
出
し
た
３
千
人
を
対
象
に
、

郵
送
に
て
実
施
し
、
回
収
票
数
１
３
２
９
票
、
回
収
率
44･

３
％
で
し
た
。
住
民
ア
ン
ケ
ー

ト
調
査
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
概
要
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

調
査
結
果
に
つ
い
て
は
、
総
合
計
画
策
定
に
反
映
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

定住意向について

あなたは今後とも常陸大宮市に住み続けたいと思いますか。問

　回答者の８割を超える方が、今後も常陸大宮市に住み続けたいと答
えています。

身近な生活環境について

あなたはお住まいの地域の現状について満足していますか。

　満足度の高かったことは、ごみの収集体制、消防や防災体制、水道の整備状況、森林や河
川などのきれいさ、風景の良さなどがあげられています。
　その一方で、満足度が低かったことは、バス・鉄道など公共交通の整備、農林業や観光の
振興、公園や広場の整備、市道など生活道路の整備状況などとなっています。

問

地域の魅力や将来の望ましい姿について
お住まいの地域について、すばらしいと思うこと、誇りに思うことはどんなことですか。
（複数回答）　問

　「森林の緑や河川などの自然環境・田園環境」「澄んだ空気やおいしい水」「温泉をはじめ
とする休養施設」「買い物や交通などの生活の利便性」が上位にあげられています。

森林の緑や河川などの自然環境・田園環境
寺社・史跡などの歴史的資源

お祭りなどの伝統文化
澄んだ空気やおいしい水
農林業や農産物の豊かさ

様々なイベントの開催などによる交流活動
買い物や交通などの生活の利便性

整備された工業団地
地域のつきあいや活発なコミュニティ活動

医療・福祉などの公共サービス
温泉をはじめとする休養施設
運動公園などのスポーツ施設

教育環境
子育て環境

防災や防犯などの安全性
その他
無回答
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今の地域にずっと住み続けたい

市内の別の地域に住みたい

茨城県内の他の市・町・村に
移り住みたい

県外に移り住みたい

わからない
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お住まいの地域が将来どうなると良いとお考えですか。（複数回答）問

　「高齢者や障がい者などが安心して暮らせるまち」が一番多く、「自然や田園などの環境や景観が保全された
自然豊かなまち」「工業・商業・サービス業などの産業がさかんで活気のあるまち」「保健・医療や健康づくり
が充実した健康なまち」が続きます。

今後のまちづくりについて
今後、市全体として特に重点的に取り組むべきことは何であるとお考えですか。
多かったものを分野ごとに紹介します。問

市民のまちづくりへの参加について

あなたが、今後の市政への参加について、どのような考えをお持ちですか？問

　約８割の方が、市政やまちづくり活動への参加を希望していて、特に「学習・スポーツ・コミュニティーな
どの地域活動」や「住民の自主的な集まり」への参加を多く希望しています。

■問い合わせ先■　企画課　企画調整グループ　☎52－1111　（内線323）

自然や田園などの環境や景観が保全された自然豊かなまち
農林業や水産資源などをいかした産業のさかんなまち

歴史や伝統が息づくまち
工業・商業・サービス業などの産業がさかんで活気のあるまち

道路・上下水道などの生活基盤が充実したまち
緑豊かで快適な居住環境がよいまち

高齢者や障がい者などが安心して暮らせるまち
保健・医療や健康づくりが充実した健康なまち

子どもたちがのびのびと育つまち
文化活動やスポーツ等がさかんなまち

お祭りやイベントなどによる交流がさかんなまち
多くの人が訪れる観光のまち

みんなで環境問題に取り組むまち
豊かなふれあいのあるまち

インターネットなどの情報化に対応したまち
その他
無回答
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住民の自主的な集まりなどがあれば参加したい
行政座談会などがあれば参加したい
陳情や請願等により意見を述べたい

まちづくり計画の策定などに参加したい
学習・スポーツ・コミュニティーなどの地域活動に参加したい

アンケート調査で十分である
議会や市にまかせる

関心がない
その他
無回答

　　　　　　　　　　  16.3％
　　　　　　 9.8％
　 2.9％
　　　  6.1％
　　　　　　　　　　　　　  20.2％
　　　　　　　　　　15.1％
　　　　　　　　　　　16.6％
　   3.7％
　  3.2％
　　　　6.3％

50％40％0％ 10％ 20％ 30％

①保健・医療 ② 福　　祉
救急医療体制の充実
生活習慣病予防と健康管理の充実
地域医療体制の充実

高齢者福祉の推進、社会保障の充実
児童福祉の推進

③自然環境 ④生活環境
環境保全に配慮したまちづくりの推進
自然環境の保全・育成、地球温暖化対策の推進

防犯対策の充実、人にやさしいまちづくり
市街地・集落地の整備・景観づくり

⑤交通・都市基盤 ⑥産　　業
生活道路の整備、公共交通の整備
幹線道路の整備

農業の振興、勤労者福祉の充実
商業の振興

⑦教育・文化 ⑧自治・まちづくり
学校・家庭・地域の連携
学校教育の充実

市民と行政との協働の推進
地域コミュニティーの推進、人権の尊重


